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Le coin du prof

Progressivement, les éleves apprennent a réaliser des schémas en barre
pour soutenir leur réflexion visuellement pendant la résolution.

Mais il peut s'avérer que certains éleves ne les utilisent pas parce qu'ils

La schématisation en barres en question

Manipulation

d'objets tangibles
figuratifs :
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n'en ont pas besoin pour résoudre ce probleme. Dans ce cas-la, il ne faut

pas les obliger a le faire.

L'enseignant pourra, par contre, inciter les éleves qui ne réussissent pas

a résoudre le probleme a utiliser la schématisation en barres pour les

aider a entrer dans la résolution mathématique.

Chemin des champions: °

* Représentation
avec un schema:

= Representation
presymbolique
(schéma en barres

+ écriture symbolique) :
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Figure 7. Extrait du guide Les nombres,
le calcul et la resolution de probléemes

au CP, p. 84,

Codage des problemes :
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https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB
https://eduscol.education.fr/document/32206/download?attachment
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Du nouveau n L'Brj‘gine ducarnaval ¢

| Dans une classe de 28 éleves de |
CM1, les trois quarts des éleves 4
sont déguisés pour Carnaval. .
Combien d'éleves n'ont pas mis

de costumes ?
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https://www.youtube.com/watch?v=xh30zFDqDJ0

Du nouveau a Les masques de Carnaval

Deux éléves mettent leur argent
en commun pour acheter un
masque. Ils ont 28,50 euros.

Deux autres éleves ont le double
d'eux.

Combien d'argent ces éleves
ont- ils tous ensemble ?

0 Ardoise Représenter / modéliser e




Partiel1/2

Partie 2/2

Représenter
L'énoncé de Cosinus / Modéliser

Extraits musicaux :"Tense" (Jincheng Zhang) - "Au bal masqué" (La Compagnie créole) - "La calle esta caliente (Pacheco - Azabache) - "C'est la féte" (M. Fugain) - Avec Adéle, Margaux, Robin et Samuel



Entrainement Au Carnaval de Nice °

Chaque année, il y a vingt chars de
douze metres de long sur trois de
large et entre huit et quatorze metres
de haut, dont quatre chars en téte de
cortege qui sont toujours le Roi, la
Reine, Carnavalon, et la Soufflerie, un
char projetant des confetti.

i N@%m R Quelle est la longueur minimale
' | ¥ du cortege en metres ?
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https://www.monaco-tribune.com/2020/02/carnaval-de-nice-une-tradition-importante-de-la-cote-dazur/
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Entrainement

n Des crépes pour le carnaval

Pour 10 crépes

» 250 g de farine

* % litrede lait

» 2 cuilleresde sucre

* 4 ceufs

* 50 g de beurre fondu

A partir de la recette des
Crépes:

Quelles quantité de
chaque ingrédient faut-il
pour 2 litres de lait ?

Représenter/Modéliser Q



JAMES IS IN MADEIRA

— nelp bonus () Listen to James and answer his
question in English...



https://www.youtube-nocookie.com/embed/2n-nsJmERCk?playlist=2n-nsJmERCk&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=65

‘ Espace et géométrie |8

Le défilé du carnaval va
suivre le trajet selon les
coordonnées ci-dessous :

Départ : école élémentaire
Passage du défilé dans les

ruesen: (H; 6)(H; 5)(1; 5) T f.‘.:';,t; N
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(1;4)(H;3)(1;2) 7 EmNanEes
Arrivée: (J;2) | | e e

Devant quel monument le
deéfilé s'arréte-il ?

CLIQUE DESSUS POUR VERIFIER!




Les droites
horizontales
sont-elles
paralleles ?
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J'ai rangé mes m
organisee. _
Invente un autre,
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Sur cette lmage,, nous apepcevons Gahlee qun presente Gl
son tétescope devant le’'palais des doges & Vemse, D e
= ville éternelle du CaPnaval ; A
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https://www.lesechos.fr/2016/07/7-janvier-1610-galilee-pointe-sa-lunette-sur-jupiter-1112024

